


HackonbKko Bennka NMOBEPXHOCTb KOXXU?
[MpocTton cnocob onpeaennTb ee pasmMep.

Bonpoc nccnegosaHus Te6be noHapgobuTtca:

Ko>xa — He npocTo ecTtecTBeHHan * [loMOLWHWK Ans npoBeseHns
«yrnakoBKa» JiNf TBOEro Tena, 310 3KCrepuMeHTa

60bLION OpraH, B KOTOPOM €CTb * 1 pynoH TyaneTHon bymaru
HepBHbIE KJEeTKW, MOTOBbIE Xee3bl U * Jlunkasa neHta

MeJIKne KPOBEHOCHbIe cocyabl. Ho * W3meputenbHas neHTa Uan nMHenka

HaCKONbKO BeNnKa NOBEPXHOCTb TBOEN
kKoxn? Kak MOXXHO usmeputb
BeJINUNHY NOBEPXHOCTU KOXU?
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Kak 310 caenartb
[lowarosas MHCTPYKLMA

-—

HaunHaem c Hor O6opaunBaem TeN0 O6opauuBaem apyryto Pazmeuaem 1 kBagpaTHbI MeTp

1. PebeHok BCTaeT neBoW Bblllle nosca u PYKY 1 rosioBy 1. OCTOPOXHO packpyT TyaneTHyro Bymary, CHUMas ee.
HOrol Ha KOHel, crycKkaemcsi BHU3 no 1. Tenepb 06epHU 2. Mpv noMoLW KNEeNKoN NeHTbI pa3MeTb Ha Moy KBagpaT
TyaneTHow bymaru. OfiHOW pyke APYTYHO PYyKY OT KUCTU pa3smepom 1x1 meTp.

2. [pyroli pebeHok — ero 1. HauHwu cHOBa K naeuy. 3. AkKypaTHO 3amoJiHN NONYUMBLLNINCA KBaZpaT TyaseTHON
MOMOLLHNK — OCTOPOXXHO obopaumBaTb NoBepx 2. Ob6epHU Naeyo v Wweto, 6ymaroi. Ecnv kBagpaT NOAHOCTBIO 3aMoJHeH, HO Bymara
obopaumBaet 3Ty HOry 6ptok (CHayana npuknen a 3aTeM, HakoHedLl, eLLe oCTanach, BblJIOXM BTOPOW C/10M NOBEPX NEPBOrO,
TyaneTtHow Bymarow o BHMW3Yy KOHeL, 6ymaru) u ronoBy. Moka He BbIOXMLLb BCHO Bymary A0 KOHLa.
6eapa, a 3aTeM OT beapa noAHMMaNMca K rpyau. 3. N rotoeo! Tenepb

AP AP A PYA P Ckonbko KBagpaTHbIX MeTPOB Tebe yAanocb 3anoAHNUTL?
[0 HM3a obopaumnsaeTt 2. 3aTeMm, 0bepHyB MO>HO OCTOPOXHO
< o DTO YMCNo M ecTb NPMBAN3NTENBbHAA NIOLLLAb MOBEPXHOCTY
npasyto HoOry. TyaneTHou bymaroi packpytutb bymary, TBOei KOXMU

O4HO naeYyo, CHyCKaVICﬂ CHMMasAa ee.

> Butkn bymaru He JOIKHbI
Mo pyke K KUCTW.

3axo4unTb ApYr Ha apyra.
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Ana poantenen n yumntenen

DTOT 3KCNEPUMEHT ABIAETCA BBOAHbIM B CEPUM OMbITOB Ha TEMY «YX0Z, 33 KOXeN U
KpeMbl». B 3TOM KOHTeKCTe A/ U3yUYeHnst MOryT BbiTb MPEANOXKEHbI CeayoLL e
BOMNpockl: KakoBa niowasb NOBEpPXHOCTU KOXMU? YTO HaxoauTcsa Nog BEPXHUM CI0eM
KoXKn? Moyemy KpeMm 3aLLyMLLaeT KOXY OT MoTepu Baaru?

Y B3pocsioro yenoBeka NOBEPXHOCTb KOXW B CPEJHEM COCTaBASET UyTb MeHee 2 M2,
Ee TonwmHa Bapbupyet npumepHo ot 1,5 20 4 mm. [TloMrMO Npoyero, koxa ABaseTca
H6apbepom, 3aLUMLLAIOLLMM HAC OT BHELLHWX BO3AeNCTBMI. [T03TOMY Ba>XKHO XOPOLLO
yXaXuBaTb 3a HeW.
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